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PHẦN TRẮC NGHIỆM (3,0 ĐIỂM)
Câu 1: Trong các biểu thức đại số sau, biểu thức nào không phải đơn thức?

A. -2
B. 5x + 9
C. [image: image2.png]


x2y3
D. 3x
Câu 2: Sau khi thu gọn đơn thức 2.(−x3y).3y2 ta được đơn thức

A. −6x3y2
B. −6x3y3
C. 6x3y2
D. 6x3y3
Câu 3: Bậc của đơn thức (−2x3y)3x4y là

A. 9

B. 7

C. -6

D. 3

Câu 4: Cho hai đa thức P(x) = 2x2 − 1 và Q(x) = x + 1. Tổng P(x) + Q(x) là:
A. 2x2 – x − 2
B. 2x2 + x 
C. 2x2 − x
D. x2 – x – 2
Câu 5: Tìm đa thức M biết M − (5x2 − 2xy) = 6x2 + 10xy − y2
A. M = 11x2 + 8xy − y2
B. M = 11x2 − 12xy − y2
C. M= x2 −12xy + y2
D. M= x2 + 8xy + y2  
Câu 6: Tính 
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B. 
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C. 
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Câu 7: Phân tích đa thức [image: image9.png]


thành nhân tử ta được
A. x([image: image11.png]



B. x(x + 1)
C. x(x – 1)
D. x([image: image13.png]


)
Câu 8: Phân tích đa thức 2a(x – 1) + 3b(1 – x) thành nhân tử ta được
A. (x – 1)(2a + 3b)
B. (1 – x)(2a + 3b)
C. (1 – x)(2a – 3b)
      D .(x – 1)(2a – 3b)

Câu 9: Chọn câu sai.
    A. x2 + 6x + 9 = (x + 3)2           

    B. 4x2 – 4xy + y2 = (2x – y)2
    C. 4x2 - y2 = (2x + y)(2x - y)

    D. -x2 – 2xy – y2 = -(x – y)2

Câu 10: Phân tích đa thức [image: image15.png]—xy+x-—y



thành nhân tử ta được
A. (x – y)(x + 1)
B. (x – y)(x – 1)
C. (x + y)(x – 1)
D. (x + y)(x + 1)
Câu 11.     Tính thể tích hình chóp tam giác đều có cạnh đáy bằng 
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Câu 12   :Tính thể tích hình chóp đều trong hình vẽ sau.
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PHẦN TỰ LUẬN (7,0 ĐIỂM)

Câu 1 (1,5 điểm)  Thực hiện phép tính

a) (2x+3)2 

b ( 15a3b + 10a2b + 5ab2 ) : 5ab

c ( x + 2 ).( x2 – 3x + 1)

Câu 2 (1,0điểm).  Phân tích đa thức thành nhân tử:
a) x2 – 4y2
b) 3x ( x –y) + 5x – 5y

Câu 3(1.0 điểm): Tìm x biết

a) 2.( x- 3) – (x+1) = 6

b) (x +2).(x -1) – (x + 3)2 =4
             Câu 4(1,5 điểm): [image: image32.png]Bio tang Louvre




 Kim tử tháp kính Louvre là một kim tử tháp được xây bằng kính và kim loại nằm ở giữa sân Nepoleon của bảo tàng Louvre, Paris. Được xây theo yêu cầu của Tổng thống Pháp Francois Mitterrand vào năm 1983, công trình là tác phẩm của kiến trúc sư nổi tiếng người Mỹ gốc Hoa Leoh Ming Pei. Toàn bộ kim tử tháp có dạng hình chóp tứ giác đều được xây phủ kín bằng kín cùng các khớp nối kim loại, với trung đoạn của hình chóp là 27cm, đáy là hình vuông cạnh 35m. Giả sử coi các khớp nối không đáng kể,hãy tính diện tích kính tối thiểu dùng để phủ kín toàn bộ bể mặt kim tự tháp kính Louvre.  

            Câu 5:(1 điểm)  Tính thể tích của hình chóp ở bên trong hình hộp chữ nhật với kích thước như hình vẽ.
[image: image27.emf]5cm


 Câu 6(1 điểm): 
          Cho biết thang của một xe cứu hoả có chiều dài 13 m, chân thang cách mặt đất 3 m và cách tường của toà nhà 5 m. Tính chiều cao mà thang có thể vươn tới.
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Đáp án:
PHẦN TRẮC NGHIỆM (3,0 ĐIỂM)
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PHẦN TỰ LUẬN (7,0 ĐIỂM)

	Câu 1
Câu 2

Câu 3

Câu 4

Câu 5

Câu 6
	Thực hiện phép tính

a) 4x2 +12x +9

b)3a2 +2a + b

c) x3 –x2 -6x +3

Phân tích đa thức thành nhân tử

a) (x-2y).(x+2y)

b)(x-y).(3x -5)

Tìm x biết:

a) x =13

b) x = -3

Diện tích kính tối thiểu dùng để phủ kín toàn bộ bể mặt kim tự tháp kính Louvre chính là diện tích xung quanh của kim tự tháp.
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Chiều cao của hình chóp tứ giác đều chính là chiều cao của hình hộp chữ nhật

Khi đó thể tích của hình chóp ở bên trong hình hộp chữ nhật là :

                 
[image: image31.wmf]3

11

...(5.5).650()

33

VShcm

===


-Hs áp dụng được định lý Py-ta-go

-Tính đúng kq

Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
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